

朝鲜第3次核试验准备工作就绪

可能在两周内进行

路透社4月24日报道,与朝鲜政府关系紧密的消息人士透露,朝鲜已基本完成第3次核试验的准备工作,并有能力“很快”进入实行阶段。

在被问及朝鲜是否计划进行新一轮核试验时,这名消息人士称:“很快,准备工作已基本就绪。”

据悉这名消息人士曾于2006年朝鲜首次核试验几天前向路透社准确预测了这一举动。

另据韩国媒体引用韩国官方报道称,此次核试验可能在两周内进行。这也是首次一名了解平壤意图的官员确认核试验即将实施。

但报道没有明确提出该试验为第3次核试验还是浓缩铀试验。

背景:朝鲜上周(4月17日当周)表示,面对国际社会对其火箭发射的谴责,朝鲜准备进行报复。这一说法也增加了朝鲜不顾联合国制裁,推进第三次核试验的可能性。 本报综合

乌克兰前总理季莫申科在狱中宣布开始绝食



据俄新网报道,乌克兰前总理季莫申科的律师谢尔盖·弗拉先科24日向俄新社透露,在哈尔科夫监狱服刑的季莫申科宣布开始绝食。弗拉先科说:“为了抗议乌克兰所发生的事情,季莫申科宣布绝食。”他表示,季莫申科目前只饮水。

2011年11月,前总理季莫申科因在乌俄两国天然气供应协议中滥用职权被判处7年监禁。 本报综合

俄罗斯全民竞猜 普京夫人在哪?

英国媒体再炒普京绯闻 称其妻被软禁修道院

俄罗斯总理普京5月7日即将再次就任总统,他的妻子柳德米拉也将第三次成为俄第一夫人,英国媒体却再次拿两人的婚姻做文章,《每日邮报》称,在过去两年中,柳德米拉仅亮相过两次,其他时间都好像“失踪”了一样,有人猜测称,她被关在修道院里。也有传言称,普京正和俄罗斯前奥运会金牌得主卡巴耶娃交往,女方已经为普京生了一个孩子。

普京绯闻多 妻子被软禁?

《每日邮报》称,普京即将于5月7日宣誓就任总统,5月18日飞往美国参加八国集团峰会。从目前的情况来看,柳德米拉应该不会与他同行,因为过去两年里,他们共同亮相仅有两次,不像以前经常被拍到在一起的画面,携手出访的次数也很多。

2010年10月,这对1983年结婚的夫妇为了澄清婚变谣言,发布了两人一起接受人口普查的照片和电视画面。今年3月4日,柳德米拉又被拍到在大选中投票后离开投票站。

报道称,随着普京再次进驻克里姆林宫的日子临近,人们开始关注这个奇怪的现象:为什么柳德米拉总不在他身边?有人说,普京和俄罗斯女特工查普曼的绯闻是柳德米拉现在很少在公开场合亮相的原因。但俄罗斯官方已经否认普京与查普曼有染。

另有传言称,普京和前艺术体操运动员卡巴耶娃仍有联系,后者还曾被传为普京生下了一个孩子,但这种说法遭到俄官方的驳斥。第三种说法是,柳德米拉被普京软禁在



普京和妻子(资料图片)

俄罗斯政府出资100万英镑在叶利扎罗夫修道院内修建的一座宾馆内,那里位于普斯科夫州的郊区,靠近爱沙尼亚边界。当地人还称,他们有“证据”证明,普京夫人就在那里,但媒体就此向官方询问,都未得到回复。

最后一种猜测是,2008年,普京第二个总统任期期满,开始担任总理,柳德米拉对丈夫的选择有点生气。有传言称,她搬到了自己的家乡圣彼得堡居住,留下普京一个人在莫斯科。当时还有俄罗斯媒体报道说,普京已与柳德米拉离婚,准备迎娶卡巴耶娃。

俄罗斯领导人的传统

俄罗斯社会学家奥尔加·克里什特拉诺夫卡娅认为,普京只是继承了苏联领导人的传统,尽量让自己的配偶远离公众视线。她还称,俄罗斯领导人中唯一的例外是戈尔巴乔夫,他的夫人赖莎·戈尔巴乔娃曾在上世纪80年代的国内国际舞台上出尽风头,但却招来了俄罗斯普通民众的批评。

克里什特拉诺夫卡娅在接受美国《时代》周刊采访时曾说:“在俄罗斯,第一夫人的地位和西方国家截然不同。

这是因为我们对于女性角色的心态不一样。我们的第一夫人实际上就是家庭主妇,她的责任就是照顾孩子,不要让自己介入政治。第一个打破这种传统的人是戈尔巴乔娃,但在俄罗斯人看来,这个例子非常失败。”

除了柳德米拉,普京两个女儿的情况也鲜为人知。大女儿玛利亚已经26岁,小女儿叶卡捷琳娜也25岁了,但是俄罗斯媒体从来不刊登他们的照片,一家人的合照也从来没有公开过。 据《晶报》



俄罗斯前奥运会金牌得主卡巴耶娃

【疑云】

美女特工or体操冠军

尽管普京多次就婚变传言辟谣,但俄罗斯媒体和民众仍猜测不断。有说法称,普京看上了美女特工安娜·查普曼。查普曼2010年和另外9名俄罗斯特工被美国FBI抓获,当年7月,查普曼在俄美间谍互换行动中获释。重返俄罗斯后,查普曼立刻成为国家英雄。上个月,一头酒红色长发的查普曼一袭黑色紧身皮衣、黑色高跟短靴、手中举着一把枪惊艳亮相俄罗斯时装周T台,再度成为镜头捕捉的焦点。

此外,普京多次被曝和俄罗斯前奥运会金牌得主卡巴耶娃关系暧昧,卡巴耶娃曾登上2011年1月份俄罗斯版《时尚》杂志的封面。28岁的卡巴耶娃曾在2000年的悉尼奥运会上夺得艺术体操项目铜牌,并在2004年的雅典奥运会上夺得体操比赛金牌。

美女特工安娜·查普曼

查韦斯发表电视讲话 驳斥其病死传言



综合报道,委内瑞拉总统查韦斯在抵达古巴接受癌症治疗9天之后,发表电视讲话驳斥自己“病死”的传言,他表示要“习惯于谣言满天飞”的情况,并称自己本周将返回委内瑞拉首都加拉加斯。

据报道,正在古巴接受癌症放疗的查韦斯通过电话在委内瑞拉国营电视台发表讲话,斥责有关他“病死”的传言是针对他发动的“心理战”。

查韦斯说,“我们只能习惯于谣言满天飞的情况,尤其是在接下来的几个月时间内”。

查韦斯表示:“若能如愿,我4月26日将回到加拉加斯。”他同时表示,他还需要再次前往古巴接受另一轮治疗,他说:“这很艰难,只要问一下做过放射治疗的任何人就知道其影响是什么。” 本报综合

加拿大一男子没钱买房 森林自建蛋形树屋



乔尔·艾伦,是一名加拿大人,从事电脑工作,日前在该国惠斯特勒一森林里建造了一间蛋形树屋,起名为HemLoft。他说自己因没钱买房,所以才想到在森林里建造树屋。

他首先设计了屋子的草图,然后开始寻找合适搭建房屋的树木,用了几年时间,花费数千美元,才把房子建好。

这座房子建在山坡上,山下大多数是富豪,站在屋内,可以看到密集的居民区。乔尔说,三年来,他从没有对外说起这个蛋形树屋,如今他想让人们了解它,但也担忧树屋的合法性问题,他不想让房子被拆掉。 周爱巧 翻译